
Üdvözöljük a DISH Reservation irányítópultján . Ebben az oktatóanyagban bemutatjuk, hogyan 
módosíthatja foglalásai állapotát.
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Amikor a Foglalások menüt választja, áttekintést kap a foglalásairól.
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A legördülő menü segítségével lemondhatja a foglalást, vagy megjelölheti megérkezettként.
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Foglalás lemondásakor lehetősége van tájékoztatni az ügyfelet a lemondásról. 
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Opcionálisan üzenetet is hagyhat az ügyfélnek.
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És döntsd el, hogy tájékoztatod-e az ügyfeledet a lemondásról vagy sem.
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Végül erősítse meg a lemondást a Foglalás törlése gombra kattintva .
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Mivel a bejelentkezés nélküli foglalás nem egy hamarosan érkező foglalás, és az összes foglalás 
megtekintéséhez másképp kell szűrnie a foglalásokat. Ehhez használja a megadott beállításokat .
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A kiválasztott lehetőségektől függően szűrve láthatja a foglalásait. Egy foglalásra kattintva további 
információkat tekinthet meg, és módosíthatja azokat.
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Ha egy asztal betelt, a FOGLALÁS VÉGE gombra kattintva lemondhatja az adott foglalást .
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Egy közelgő foglalás esetén lehetősége van megjelölni azt megérkezettként vagy meg nem jelentként. 
Egyszerűen kattintson a megfelelő gombra .
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Ha a vendég nem érkezik meg időben, küldhet emlékeztetőt a REMIND gombbal .   Megjegyzés: Ha 
manuálisan adta hozzá a foglalást, akkor vagy e-mail címet, vagy telefonszámot kell megadnia.
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Ennyi. Befejezted az oktatóanyagot, és most már tudod, hogyan módosíthatod a foglalásaid állapotát.

DISH Foglalás - 28 A foglalás állapotának módosítása

13/14



Szkennelés az interaktív lejátszó megnyitásához
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